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Az európai politika megzavart egyensulyában is 

Belgium a francia barátság mellelt 
A franciák külpolitikája nem egyezik a belga érdekekkel, de a mioiszterelnök be- 
széde nem jelent politikai: elfordulást. -- A beiga külügyminiszter szerint senki sem 

tételezneti lel, hogy Begium támogatja a néemet tellegyvetkezést 
Az utóbbi napok külpolitikai eseményei között a legnagyobb jelentőségü kétségie 

lenül annak az akciónak tulajdonitbató, a melynek hatásaképen Belgium és Franciaor 
szág közt szakadás állt be. A belga miniszterelnök nyilatkozata, melyben a francia te- 
szerelési javaslat ellen és az angol javasiai! mellett tört lándzsát egészen uj utakra t- 
reli azt a belga külpolitikát, melynek egyetlen és határozott célja Paáris mindenekf-- 
letti barátsága volt. A szenzáció erejével hatott a belga külpolitika irányváltozása és 
cseppet sem tulzás Belgium elhatározását Európa legjelentősebb politikai eseményei 

Franciaország és Belgiamm kapcsolatai 
Mióta az európai politika az aktivitás 

folyamatába lépett és mióta a francia-né- 
met ellentétek az európai helyzet sulypont- 
ját képezik a franciák ées a belgák közös ér 
deke minden esetben valósággá vált Nem 
csak népi kapcsolatok és nem csak érzeim! 
okok kötötték Belgiumot Franciaországhoz, 
hanem stratégiai szempontból 1s nélkülöz- 
hetetlen volt a két nép barátsága. A kis Bel 
gium a világháboru alatt négy évig viselte 
a német megszállás kinszenvedéseit és ez- 
alatt az idő alatt is tanujelét adta Francia- 
lország iránt érzett rendithetetlen barátsa- 
gának. A négy évi megszállás rettenezes 
emlékei, a loeweni egyetem felgyujtása és 
az a leirhatatlan szenvedés, amin a belga 
mép keresztülment, még csak jobban össze- 
lorrasztotta a két nép kapcsolatait és ugy 
látszott, hogy ez a viszony sohasem hidegül 
het el. Ha Belgium állásfoglalásáról volt 
"szó, akkor Páris százszázalékos biztonság- 
lgal tisztában volt azzal, hogy Belgium és 
E i - egy. Ugy látszott, hogy a 
két ország perszonál-unióban van, ezért kel 
tett Párisban olvyan mély megdöbbenést a 
belga minisztereimök nyilatkozata, melybes 
eltávojodott a hagyományos francia barat- 
ságtél. 

Belgium nem függhet Páristól 

Belgium pálfordulása általában nem 
keltett különösebb meglepetést és hizonyos 
körökben ég vérták már, hogy Belgium 
meglazitja a barátsági szálakat, melyek 

anciaországhoz füzték, a két orszag vi- 
szonya Belgium szempontjából nen is volt 
kivánatos, vagy legalább is nem volt hasz- 
nos. Vállami a barátságot Franciaorszaggal 
ez ternes és veszélyes dolog még akxor is, 
ha ez a barát olyan hatalmas, mint amilyen 
Franciaország. A probléma egész egyszerü- 
em ort merül ki, hogy az érzelmi kancsola- 
tokon tul a két ország politikai érdexei nem 
fedik midenben egymást és ami Erancia- 
országnak fáj, az nem mindig fáj annav a 
Belgi annak, amely végül is a maga nyolc- 
milliós lakosságával nagyon szeretne béké- 
"on élni Nehéz és különösen a mai feszült 

atmosztáraban nagyon nehez Belgiumnak 
közösenget vállalni Franciaország politikai 
vonalvezetésével és amikor a belgák lazita- 
ni igyekszenek a barátsági kapcsolatokat, 
ezzel csak azt dokumentálják, hogy Belgi- 
um nem függhet Páristól. 

Nincs szó Beigium politikai el- 
fordulásáról 

A kérdés tisztázasára rögtön azt is le 
gell szögezni, hogy nincs szó politikai elfor- 
dulásról. Arról szó sem lehet példaául, hogy 
Belgium Franciaország ellen fordulna vala- 
ha is, mert hiszen a mult kapcsolatai kötik 
őket. Németországnak rendkivül örömet 
okozna a belgák végleges szakitása Párissal 
de ezeket az eseményeket óvatosan kell ke. 
zelni, mert Franciaország ellenségei részé- 
ről lehet egy cselfogás is, 

Az a Belgium, amely már ismeri a né- 
met szoldateszka csizmaszögeit, soha sem 
lehet Berlin támogatója, de csak helyeselni 
lehet, ha Belgium igyekszik magát a írancia 
külpolitika reá nézve veszélyes irányitásá- 
ba részt venni. 

A belga külügyminiszser cáfol 
Brüsszeli jelentések szerint a belga kü 

ügyminiszterium különben is erősen cáfol s 
tulzottnak minősiti Breguelville minisztere! 
nök beszédének hatásait. 

Hymans külügyminiszter hangoztatta, 
hogy Belgium éppen olyan szoros kapcsola- 
tokat tart fenn Franciaországgal, mint 
Angliával és a miniszterelnök beszédét nyil- 

ván félreértették. 
Senki sem tételezheti fel, hogy Belgi- 

um támogassa Németország ujrafegyverke- 
zését. Mivel azonban a nagyhatalmak a ver 
saillesi szerződés katonai intézkedéseinek 
kereteit az uj körülményekhez képest mó- 
dositották, Belgium sem ragaszkodhatik 
ezekhez a keretekhez. 

Letartóztatták Bécsben az angol 
király egy nőrokonát, 

aki adományokat osztott szét a munkások között 
Bécs, március 11. 

A bécsi rendőrség szombaton déjután a 
floridsdorfi munkásházak környékén letar- 
tóztatott két angol nőt, akik pénzbeli segé- 
lyeket osztottak ki a munkások és nhozzátar 
tozóik között. Bevitték őket a központi rend 
őrségre, ahol haladéktalanul megkezaték ki 
hallgatásukat, Ekkor derült ki, hogy 

Emelkedik 
Bucuresti. március 11 

A buzakormánybiztosság felállitása óta 
a gabonaárak emelkedő tendenciát mutat- 
nak a belföldi piacon. Az utolsó héten a bu- 
za vagononként 1500-4000 lejjel drágult 
A 78 kilógrammos buza 2 százalék idegen 
anyaggal 10 nappal ezelőtt még 37-838 ezer 

! az egyik hölgy Wadiugton Eczsébet an 
] gol hercegnő, aki az angol királyi ház 
, zal igen közeli rokonságban áll. 
Az angol kormány értesülve a kinos ügyről 
telefonon szólitotta fel a bécsi 
követet, hogy haladéktalanul 
lágositást az osztrák koi 

- 

angol nagy 
kérjen relvi- 

a buza ára 
lejért volt kapható franco vagon Bucuresti, 
ma az ár 21-22 ezer lej, de nem igen van 
eladó. Az export árpa (64 kg.) 15000 lej 
berakási állomáson. A 42 kilós zab 19500 
lej szintén export áru, belföldre 500-1000 
lejjel olcesóbb. A kukorica ára valamivel 
gyengült.



A lejtőn nincs megállás 

Spanyoország fovább forrong 
Madrid, március 10. és a szállitásra váró lapkötegeket elégették. A forradalmi zavargások egesz Spanyol- Barcellonában a villamosüzem munká- ország területén folytatódnak Madridban sai sztrájkba léptek, közelében a tegnap éjjel több üzletet kifosztottak. A za- tüntetők egy vonatot kisiklattak Sok utas lvargók megtámadták az ABC konzorvati megsebesült. lap épületét, több munkást megsebesitettek - 

Ossze-visszaszurkáltabarátiját 
egy ditraui legeny 
Miercurea Ciuc, március 10. tott és Telegre rohant, akit össze-vissza , Halálos végü verekedés játszódott le szurkált. Életveszélyes állapotban szállitot- Ditrau községben, Ványolós József 17 éves ták a kórházba, mig Ványolóst elfogták és fiatalember összeveszeit Teleg Dénes nevü letartóztatták. társával. A vita hevében Ványolós kést rán- 

Elkészült a szinajai gyilkossághan a várirat 
Bucuresti, március 10 , átadta Perovicescu tábornok, hadbirónak. A szinajai gyilkos merényilet és az azt Valószinü, hogy Duca gyilkosainak s az ér- megelőző összeesküvésben a vizsgálat befe- telmi szerzők ügyének fő a e hét jeződött, Badescu tábornok katonai ügyész végén megkezdődik. már a vádiratot is elkészitette és szambaton - 

Kalózok támadták meg a zátonyra 
futott olasz hajó megmentőit 

Corstanta, március 10. roncsokat. Röviden beszámoltunk már a Santoni A kikötőtől két tengeri mértföldre négy mevü olasz kereskedelmi hajó katasztrófAa- ember csónakon megtámadta a kisérő csó- járól. A hajó pár nappal ezelőtt zátonyra nak őrségét és ki akarták rabolni a hajó- futott és derékba kettétört. roncsot. Az őrök azonban pusxatüzzel visz- A hajó roncsait sikerült megmenteni és szaüzték a rablókat és hosszas üldözés utár tegnap éjjel egy kisebbfajta vontató hajó el is fogták őket. a constantai kikötőbe igyekezett vontatni a 
mme mazzakoes eatr 

Különös öngyilkosság 
Turnu-Severinbenm 

Az ügyészségi titkár mentett meg egy fiatal lányt, aki a második emelet balkonjárol akart leugrani 
Turna Severin, március 10 a folyosón és feltünt neki az izgatott nő. Különös körülmények között lezajlott Közeldett feléje, de mielőtt elérte volna öngyilkossági kisérlet zajlott le tegnap dél- a nő leugrott, ugy hogy a titkár csak a előtt a törvényszék épületében. bal karját tudta elkapni. MmMária Prudeanu 17 éves leány a máso Pár pillanatig tartotta a nőt karjánal fogva dik emelet egyik kiugró balkonján sétált iz aztán segélykiálltására többen érkeztek a gatottan és többször a mélységbe nézett helyszinre és visszahuzták az öngyilkos je- Az ügyészségi titkár történetesen arra járt lőltet. 

........... 

Nmikon a férj a végén még is megholandul 
Egy chisinaui solőr esete a ieléségével 

: 

Chisinau, március 10./ Ennek dacára azonban a férfit tegnap Tragikomikus esemény játszódott le ismét a biróság elé állitatta az asszony és tegnap a chisinaui törvényszék egyik tár- azt igyekezett bizonyitani, hogy a soffőr gyaló termében. Gheorghe Polisciv a prefek mégis bolend. Egy alkalmas pillanatban az tura volt soffőrje állandóan verte a felesé- tán a soffőr leszaggatta magáról kötelékeit gét, mert az volt a meggyőződése, hogy az az asszonyra támadt és miközben torkasza- asszony megcsalja kadtából orditott, hogy A nő három hónappal ezelőtt bolond. teljesen épeszü nak akarta nyilvánittatni, de az orvosok 

Kedden indul Dolliuss 
kancellár Rómaba 

Bécs, március 9 
Dollfuss kancellár az eddigi tervek sze. 

gépen indul Rómába. 

Dinu Sratianu beteg 
Bucurestiből jelentik: Dinu Bratianu a 

lberális párt elnöke influenzában megbete- 
gedett és ágyban fekszik Néhány napig a 
konverziót előkészitő bizottság ülései is szü- 
netelni fognak Bratianu betegsége folytán. 

Dolliussi támogatni kell 
-irja a Times 

Londonból jelentik: A fimes cimü lap 
az osztrák helyzettel foglalkozva megálla- 
pitja, hogy Dollfuss budapesti és római ut- 
jai világosan bizonyitják azt hogy bárki- 
vel hajlandó gazdasági megegyezest kötni 
és belpolitikájában is békés szándékok ve- 
zérlik. 

Ausztria barátai - irja a fimes - 
em ezt, sem azt a politikai pártot nem tá- 
mogathatják de igenis támogatniok kell 
Dollfusst, mert az Oosztrák kancellár eddigi munkája amellett tanuskodik, hogy képes 
talpraállitani országát. 
mzzzuua szzmazoszmnamzozsaznzamakmemakizszzuszzezzstznasa 

RADIOMUSOR 

BUCURESII. 12: Lemezek. 13.20: Köny- 
nyü lemezek. 17: A Metzner négyes játéka. 17.30: Igy Pia énekel, 18.20: Cruceanu Flo. 
rica zongorázik. 18.45: Livianu Dorel énekel 
19.20: Lemezek 20: Rádiózenekar. 21. Rá- diózenekar, 

BUDAPEST: 6.45: torna, utána leme- zek. 10: Fellovasás közben hangiemezek. 12: Harangszó Utána katonazene. 1.30: Szikla Adolf vokálkvartettje. 2.40: Hirek 3.30: Diákfélóra. 4.: Asszonyok tanácsadója 5: Molnár Alice hegedül. Htána német nyelvoktatás. 6.10: Lemezek. 7. Karinthy, Frigyes előadása. 7,40.: Filharmonikus hang verseny. 10.10 Magyary Imre cigányzeneka ra. 10: Mándits jazz Szántó Gyula enekszá- maival 

Csak a korán keltelett baromliaktól várha. tunk még ebben az évben fojási. Ajánlok a legjobb egyedekből kiválasztott, csapófé- szekkel ellenőrzőlt garantáli fajtiszta tenyész 
tojást az alábbi árakban: 
„Rhode Island'-;- .drb 8 Lei Eehér amerikai .Leghorn" 
,Susex" (valódi angol import) , 145 Lei Oriási Pekingi" kacsa . 142 Lei Fehér „Mexikói" pulyka .20 Lei Emdeni liba ..SOlei 
Szétküldés vidékre is. Csomagolás és frankó mérsékelten lesz felszámitva és ulánvélelezve. Az összeg előzeles bekül- dése ellenében azonnal szállitja 

Salamon János 
nyug. pi. főfelügyelő 

fajbaromti tenyészete, Oradea, Sirul Fran- 
cieze 12. 

Ugyanolt ,Kühne" féle keltető gépek, müű- anyák, elető és italó edények, phoszphor- avas es szénsavas mész kapható. Csakis vá- l lasz bélyeggel ellátott levelekre válaszolunk 
a tatr az asszonyra vetette magát és véresre verte megállapitották a soffőrről, hogy teljesen Utána kijelentette, hogy most már akár a épelméjü. 

bolondok házába is zárathatják, 

- Országos vásár Diosigon, sigon az országos kirakodó nagyvásár 1 eno szerdán lesz megtartva. 

rint március 18-án kedden dalelőtt repülő. 
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A sor csak hosszabb lett, de nem voli 

semmivel sem értelmesebb, mint az első - 

de mégis ugy tetszett. kö- 
zelebb hozta a valósághoz Némi kis fantá- 

ziával - föltéve hogy egyes jeleket még 
rosszul értelmezett - az első nyolc 

hámozta ki 

er találgatva. 
Hogy kipróbálja föltevésének a nelyes 

ségét, ugy uta le oszlopformaban a betü 
ket, hogy az A N betük egymás alá kerül 
jenek. És ezt a szöveget kaptaz 

SANST 
LANHI 
FANHO 
LANH.. 

Ez már "jobban fest" valamivel - vél 
a Andy és tovább spekulált. Rávetette ma- 
gát az Lés F betükre, amelyeknek Morse- 
jelei valamiképen hasonlók voltak. - Nem 

volt-e föltehető, hogy a harmadik sor első 
betüje (F) voltaképen L akar lenni? És ha 

sonlóképen: mivel az első sor első betüjéhez 

(8) csak egy pont hiányzik, hogy abból is 

L legyen, ujra leirta az előbbi betüoszlopot 
Hát ez semmi! - csapott öklével az 

asztalra és mérgesen összegyürte a papi- 

Sorra vette a Morse-abc minden jelét és - 
valahol csak lehetőseg mutatkozott rá a 

révén - mind fölcserélte a 

melyben az A N betük után szabályszerü- 

en kilenc, többé-kevésbé azonos betü követ 

kezett és ezekkel kezdett kisérletezni. Me- 

ütolsó kombinációpan - amikor már min- 
- V betüvel 

De hiába forgatta, 
betüket, minden 

ugy látszott, 
moskapcsoló csapját, nem üzenni akart és 

nem Morse-jeleket adott hanem egyszerüen 

csoportositotta a 
képzelhető összetételben, 

s alá mignem egyszerre csak a homlokára 

ütött. - Hogy erre nem gondolt! Hiszen 
Ashfordban van táviróállomás: oda fog el- 

valamelyik 

betüket és ujra és ujra csoportosította őle 

gint ötös csoportban irta föl a betüket s az 

csak semmi volt és 

hogy aki csavargatta a vilia 

harcot hirdetnek 
Braila, március 10. 

A brailai gabona piac munkásai közt 

érdekes munkakonfliktus tört 
ki. A piac fi- 

atal munkásai kijelentették, hogy
 

aaz öregek már nem rendelke
znek a kel- 

Éppen 
öreg munkások most panasszal 

munka Kamarához és elmondták, 
hogy a fi- 

atal munkások Karácsony 

őket dolgozni, pedig 

mében már kétszer 
lő erővel és hamarább kifáradnak mint 

Szep 

Romániai vezérképviselet: 

Galati, március 10. 

ötletes módon elkövetett szélh
ámossag 

ügyében nyomoz a galati rendőrség. Két 

munkanélküli fiatalember Alcu Constantit 

és Nicu Todor az elmult napokban elzá
rtak 

egy Galati közelében levő hidat és 

minden szekérrel atmenő parasztg
azdá 

től 5 lej hidpénzt szedtek. 

A k csodálkoztak a különös taxán, 

de azért kisebb-nagyobb veszekedés után 

mégis lefizették az silletéket", mert a ra- 

vasz szélhámosok azt mondták, hogy a
 jég- 

veszedelem elleni biztositékul szedik a pen
zt 

Az autókat a szélhámosok nem tart
óztat 

ták fel és két nap alatt nagy összegeket 

inkasszáltak. Egy nap azonban egy közsé
gi 

Páris, március 11. 

A francia lapok egyre ingerültebb han 

gon állapitják meg, hogy Prince biró meg
- 

gyilkolása ügyében a rendőri nyomozás hot
t 

pontra jutott. A tanuvallomások elentm
on- 

dóak és zavarosak. Számos tanu megvált
oz 

tatja előbb tett vallomását és ez mind csak 

a közvélemény egyre növekvő elégületlen- 

ségét vonja maga után. 

A Paris-Midi szerint a Prince úgy siker 

telen nyomozása a francia rendőrség csőd- 

jét jelenti. "Csak az a kérdés - jegyzi meg 

gunyosan a lap - hogy nem hamis csődről 

van.-e szó? 

Hasonló hangnemben, sőt még sokkal 

élesebb hangon irnak a többi lapok is köz- 

tük a Figaro, amely durva hangon allapitia 

meg, hogy ha a kormány nem teszi meg a 

kellő időben erélyes intézkedéseit, ugy Prin 

ce biró halála végül is egész Franciaország 

Páris, március 11. 

, A Stavisky-ügy vizsgálata során a rend 

őrség megállapitotta, hogy az egyik bank 

FILMPALACE 
Hétfő 

Dzsingiszkám 
kardja 

két hét alatt elmulaszt - észr
evétlenül hámlaszt 

a FLOREAL 2-es számu krém 

Drogueria 

A brailai gabonapiac liata munkásai 
az öregek ellen 

ezért nincs is joguk dolgozni. Az 

fordultak a 

óta nem hagyjik 

a váltó rendszer értel- 

kellett volna dolgozniok 

Egy tégely 
ára 1 lei 

.Centrala Oradea, Telefon 6.56. me 

Falusi paraszlokat zsarolt 

meg ket ötletes szelhamos 
jegyző ment szekerével az országuton és 

a 

szélhámosok tőle is kérték az 5 lejt. A jegy 

ző aztán revolvert fogott rájuk és átadta 

őket a legközelebbi csendőrségnek. 

PRIM 
a jelenkor leg- 

tökéletesebb 
fémiülsztitója 

Mindenütt kapható! 
ll. 

1 a nyomozás Prince 
biró meggyilkolása ügyében 

Megtalálták Stavisky egy millió értékü ékszer
eit 

safejében Stavisky 
egymiliókétszazezer frank értékü ek- 

szert helyezett el. 
A rendőrség azonnal kiszállt a helyszinre s 

a nagyértékü ékszereket lefoglalták. Megál 

lapitást nyert, hogy a páncélszekrényben 

iratok is voltak, amelyeket azonban a letar- 

tóztatott Dubarry szerkesztő egyik alkalma 

zottja nehány nappal ezelőtt elvitt onnan. 

Kérje mindenütt a 

GOLE hborotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselei: Friedman Armin, Oradea, 

Promenad Eminescu 16. 

Köszvényben szenved ön? Köszvé 

nyes megbetegedéseknél tudvalevőleg hi- 

bás vérösszetételen alapuló anyagcsere za- 

var áll fenn, A kóros alkatrészeknek a vér. 

ből való eltávolitására a Togal különösen al 

kalmas A Togal meggátolja a hugysav fel- 

gyülemlését és elősegiti a testből való mvá- 
lasztását. Több mint 6000 orvos nagyoa el- 

ismerően nyilatkozott a Togal jó hatásáról. 

foöbb ezer teljesen meg- 
gyógyult és munkaképes füdőbefteg 

iazolja kiváló hatását az Oláh Károly plébános által 

laát Amnfiphíinysim el ezá gedélyezett 

tüdóőbaj elleni gyógyszernek. Ismettető füzetet dijta: 

Eőszerepben Boris Karloff, Lewis Stene, 

yrma Ley, Jean Hersholt. 
amal küld a gyégyszer készítője Osváti gyógy- 

azertára x ,arga-Mures - Marosvásárhely. 



Zita exkirálynő 
Párisba érkezett 

Gyilkossága biharm egyei 
Felcher községkben 

Kilakoltatásuk miatt egy lakó-páragyonverte háziasszonyát 
Oradea, március 11 

Vasárnap délután gyilkosság történt 
a bihormegyei Felcherin községben. Juhász 
Ilona 67 éves asszonyt fejszecsapásokkal 
halálosan megsebesitette, két lakója a 29 
éves Budó Pál és Fetea Floare. Azárt akar- 
ták agyonverni az öregasszonyt, mert az 

kiakarta őket lakoltatni házából. 

lentkezett a csendőrségen, a halálosan sé- rült öregasszonyt beszállitották a bihorme- gyei közkórházba, azonban segiteni már nem lehetett rajta. 
A gyilkosokat ma kisérik be az ügyész- 

ségre. 

z z z zzzsstzsmzzmezmsmzsmstmesmztmmzeasermazzsaz 

Izgalmas gyülésen tiltakoztak 
az oradeai háztulajdonosok 

a magas taxák ellen 
A konverziós törvény általános kiterjesztését kérik 

Oradea, március 11. 

szövetsége igen népes és látogatott gyülést t tartott. A gyülés főtárgya a magas városi taxák elleni tiltakozás volt. 
Dr. Váradi Ödön alelnök elnökölt a hir telen elutazni kényszerült ár. Lazar Livius helyett. Elnöki megnyitójában fámutatott a gyülés céljára majd dr, Lengyel Zeigmond 

Simionescu 

akcióban. 

a határozati javaslatot, amely tiltakozik a tulzottan magas városi taxák, a vizóra rend szer bevezetése és a k prési taxák 

egyesitését, a Piata Mihai Viteazul kiaszfal tozásál 

itását kiván- 
István, Robitsek Bála és mások 
után a gyülés rendben ért vé- emelése ellen. A javaslat követeli az üzemek get. 

SPORT 

Ragyosó játek uián 6:1-re győzött a Nac Arado 
a NAC és a Gloria CFR ára. A NAC ragyogó formát futott ki és valóság- 

ga alá gyürte az aradi együttest. Az 
vezettek a zöldfehérek a második félidőben pedig még négy góllal féltucatra emelték a gólok számát Áz ara- 

Crisana-Törekvés :0 
Oradea, március 11. 

Az első komoly tavaszi mérkőzés két- 
ezerötszáz embert csalt ki a Carol-pályára 
A fTörekvés szivvel lélekkel feküdt a játékba 
és az első félidőben sikerütt is megőrizni mWeretlenségét, a védelem önfeláldozó, oda- 
adó munkája azonban a második félidőben már hajótörést szenvedett a Crisana csa- tá technikáján, A 3. percben Barátky, a 20. percben Bonat a 20 percben pedig ismét Barátky terhelték Farkas hálóját. A Törek vés legjobb emberei Gróh és Fábián voltak a Crisanából pedig Máté és Püllök váltak ki. Fülöp közmegelégedésre biráskodott. üÖsszeállitások. Crisana: Püllök, Szabó, Ro- manescu, Szőke, Karlach, Pintye, Cionca, Bonat Barátky. Nagy öÖdön. Muresan. Törekvés: Farkas L Gróh Fábián, Pon, 

Giak egyetlen gólja 
eredt. A zöldfehérek 

i ács, Rónay, 
legjobb embere volt. Sepi kitünően biráskodott. 

A közönsé ünnepite a NMAC játékosait, 

Kleim, Spielmann, Major, Szilágyi. Szabó II Szabó I, Boksa, Lukics. 
CFR-Kolping 2.:0 (1:0). Bajnoki 
Salontai Törekvés -Makkabea 2:1. Baj- 

Crisana komb. -Törekvés komb. 2.1 2:1 (1:0)., 

noki 

Budapesti sporteredmények 
Hungária-Ujpest 1:1 (10). Nagy meglepetés. Az Ujpest a második félidőben tacsdobással egyenlit Avar góljá- ból. 
II. Ker Attila 3:2. 
Budai 11-Kispest 2.1 (1:0). 
Ferencváros-Szeged 4:3 (2:2). 

Bocskay-Somogy 6:1 (6:0). 

Iba Judit, 

Páris, március 11 Zita exkirálynő szombaton délben pi. risba érkezett. Az exkirálynő látogatása nagybeteg fivérének Sixtus-Bourbon pármaj hercegnek szól 

ör Dénes Sánior temetése 
Oradea, március 11, Százakra menő tömeg kisérte utolsó ut 
a tragikus vegü dr/ 

ató ba- 

jára vasárnap délután 

rátai, tisztelői koszorukkal halmozták el a koporsót és a Ferdinand-ut 46. alatti Déneg ház tágas udvarán moccanni 

alatt felhangzott a 
bemarkoló gyászbeszéde 
gyászbaborult özvegy görcsös el is ájult a szertartás alatt. 

Az anyakönyvi hivatalból 
Bartha Gusztáv, Hegyesi Róza, Bejan 

zokogása aki 

Adriana, Perghe Alexandru, Trippa Petru, Belenta Josit, Jungreisz György, Rosenberg Katalin, Bastyuk Imre, Freifeld Anta, Fettmann Judit, Schreiber Iie Bader Petru, Szilágyi Béla, Curtis Anna, Friedmann Miklós, Nagy Sándor, Elek Mar git, Abutin Alexandru, Szatmári József, Domokos Lajos, Schwartz Judit, Fircx Sán i Etelka Rosenfeid Oszacs, Sa- 
Freier József Ke Róza, Kenyeres Etelka, Pollak Béla, 

i , Juhász Ana Scurt Ludovic, Nagy Gyula, Oláh Irma, Farkas Vilma, Szabóo Dezső, Ko. csis Sándor, Övári József. 
HAZASSAGOK 

Horti Ferenc-Bányai Hona Wandke 

N.. 
ROXIN TEODOR ár ügyvéd urnak 

Ma 1931 január 
gyar Szó cimű napilapban kisebbségi rangliszta a nagyváradi román lapok válasz- i cimmel közlemény jelent meg, amelykőz- leményt n as nézve sértőnek talált. ; s1Ek egyes részleteit valamelyi munkatázsan a helybeli román lapokból forditotta gik akkori válam tási harc tulfütött atmoszférája következtében látott világot. Miután azt hiszem, hogy a román lapokban vonatkozó részek nem fedik a valóságot s tőlem távol állott az a szándék, hogy Őnt személyében megbántsam, a fenti cimű cikk megjelenéséért sajnálkozásomat teje zem ki. 

Oradea, 1934 márc. 
Zágoni Dezső 

hirlapiró. ezz..... 
MáSszfoR-NYOMDA, ORADEA 


